EM iplerle birbirine bagh X, Y, Z cisimleri tirdes —_—

bir sivida sekildeki gibi dengededir. ‘ T

iplerdeki gerilme kuvvetleri T, 2T oldugu-
na gore; hangi cisimler, tagma diizeyine X
kadar ayni siviyla dolu kaba atildiginda v 21

kabi agirlastirir?

‘ 2T
z
SIVI T
A) Yalniz X B) Yalniz Y C) Yalniz Z
D)XveY E)YXvelZ
K, L, M, N cisimleri tirdes bir sivida —
sekildeki konumlarda dengede iken | X ipi |
X, Y, Z iplerindeki gerilme kuvvetleri L
sifirdan farklidir. M
O«

Buna gore, X, Y, Z iplerinden hangi=-
leri kesildiginde kap agirlasir?

A) Yalniz X B) Yalniz Z C)XveY
D)XvelZ EYX,YveZ

Tasma dizeyine kadar, birbirine ka- g .
rismayan ayni sicakhktaki d, 2d 6z- N

kitleli sivilarin bulundugu kaba 3d L
ozkutleli K cismi sivi ylizeyinden ya-

vasca birakiliyor.

Cismin agirhgr G olduguna gore, 2d

kaptaki agirlagsma kag G dir?

A) B) C)

1 1
3 2

Sekildeki dlzenek- X0

te, K ve L kaplan ¥

tasma dulzeyine ka- |—

dar 2d, d ozkitleli, L
birbirine  karisma-
yan sivilarla dolu, M
ise bostur. K kabina K L M

3d ozkitleli bir cisim

atilarak sivi akigl durdugunda K kabindaki agirlasma G oluyor.
Buna gore, M deki agirlasma kac¢ G olur?

2d

A) B) -5 C) D) 1 B) 2

-r-~|c.o

1
3



Terazi bu durumda denge-

de olduguna gore,

. K sivisinin ylizeyinden 2d ézkutleli cisim birakmak

ll. L sivisinin yiizeyinden d ézkitleli cisim birakmak

lll. K sivisina 2d ézkutleli, L sivisina 3d ézkutleli cisimler bi-
rakmak

islemlerinden hangisi yapilirsa kesinlikle denge bozulmaz?

E Esit kollu bir terazinin kefe- 3 L
lerinde sekildeki gibi d, 2d L
P K L
ozkitleli K, L swvilarinin bu- ) 2d)
lundugu kaplar vardir.
sol I sag
l'l-

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lyadall
D)lyadall E) Il yadalll

Sekildeki esit kollu terazi, g
tasma dlzeyine kadar d N

ozkatleli sivi bulunan kap '\

ile yatay dengededir. Sivi .
dolu kaba m kitleli K cismi QTVJSIj_
birakildiginda yatay den- sol q

! sag
genin yeniden saglanmasi .:“-

icin sol kefeye m kutleli bir

cisim koymak gerekiyor.

Buna goére, K cisminin ozkiitlesi asagidakilerden hangisi

olabilir?
2 4 3 S
A)Sd B)Sd C)zd D) 2d E}2d
WWW.SUpersoru.com
Cevaplar :

1)C, 2)A, 3)C, 4D, 5)B, 6)A,



